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600 CÂU TRẮC NGHIỆM PHÁT TRIỂN TRIỂN TỪ ĐỀ MINH HỌA MÔN TOÁN 2023 

 

Câu 1.  

Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức  có tọa độ là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 1.1  Trong mặt phẳng tọa độ , điểm biểu diễn số phức  có tọa độ là  

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 1.2 Trong mặt phẳng tọa độ , điểm biểu diễn số phức liên hợp của số phức  có tọa độ 

là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 1.3 Trên mặt phẳng , cho các điểm như hình bên. Điểm biểu diễn số phức  là 

 
 A. điểm . B. điểm . C. điểm . D. điểm . 

Câu 1.4 Trong Mặt phẳng với hệ toạ độ , biết điểm  là điểm biểu diễn số phức . Phần ảo 

của số phức  bằng 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 1.5 Môđun của số phức  bằng  

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 1.6  Cho hai số phức  và . Phần ảo của số phức  bằng 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 1.7 Số phức liên hợp của số phức  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 1.8 Cho hai số phức  và . Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức  

có tọa độ là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 1.9 Trên mặt phẳng tọa độ, điểm biểu diễn số phức  là điểm nào dưới đây? 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 1.10 Số phức liên hợp của số phức  có điểm biểu diễn trên mặt phẳng tọa độ là 

 A. .  B. .  C. .  D. .  

Câu 2. 

 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.1 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.2 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 
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 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.3 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.4 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.5 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.6 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.7 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.8 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.9 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 2.10 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3. 

 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.1 Đạo hàm của hàm số là  trên tập số thực , là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.2 Đạo hàm của hàm số là  trên tập số thực , là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.3 Đạo hàm của hàm số là  trên tập số thực , là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.4 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số là  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.5 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số là  là 
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 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.6 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số là  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.7 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số là  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.8 Trên khoảng , đạo hàm của hàm số  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.9 Đạo hàm của hàm số là  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 3.10  Đạo hàm của hàm số là  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4. 

 Tập nghiệm của bất phương trình  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4.1: Tập nghiệm của bất phương trình  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4.2: Tập nghiệm của bất phương trình  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4.3: Tập nghiệm của bất phương trình  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4.4 Tập nghiệm của bất phương trình  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4.5 Tìm tập nghiệm  của bất phương trình . 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4.6 Tập các số  thỏa mãn  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4.7 Tập nghiệm của bất phương trình  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4.8 Tập nghiệm của bất phương trình  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 4.9 Tập nghiệm của bất phương trình  là 

 A. . B. . C. . D. . 
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Câu 4.10 Bất phương trình  có bao nhiêu nghiệm nguyên âm? 

 A. 1. B. 2. C. 3. D. Vô số. 

Câu 5. 

 Cho cấp số nhân  với  và công bội . Giá trị của  bằng 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 5.1 Cho cấp số nhân  có  . Số hạng thứ 6 của cấp số nhân đó là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 5.2 Một cấp số nhân có  Công bội của cấp số nhân đó là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 5.3 Cho cấp số nhân  với  và công bội . Số hạng thứ  của cấp số nhân đó là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 5.4 Tìm công bội của cấp số nhân  có các số hạng , . 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 5.5 Cho cấp số nhân  có . Số hạng đầu  là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 5.6 Cho cấp số nhân  có  và . Giá trị của  bằng 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 5.7 Cho cấp số nhân  có  và . Giá trị của bằng 

 A. .           B. .   C.  .  D. . 

Câu 5.8 Cho cấp số nhân  có công bội dương và , . Giá trị của là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 5.9 Cho cấp số nhân . Hỏi số  là số hạng thứ mấy? 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 5.10 Cho cấp số nhân  có  và . Công bội  của cấp số nhân là  

 A. .     B.  .                    C.  .            D.  . 

Câu 6. 

 Trong không gian , mặt phẳng  có một vectơ pháp tuyến là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 6.1: Trong không gian , cho 3 điểm , ; . Tìm một vectơ pháp 

tuyến  của mặt phẳng . 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 6.2: Trong không gian , một vectơ pháp tuyến của mặt phẳng  là 

 A. . B. . C.  D.  

Câu 6.3: Trong không gian , mặt phẳng  có một vectơ pháp tuyến là 
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 A. . B. . C. . D. . 

Câu 6.4: Trong không gian với hệ trục tọa độ  cho mặt phẳng . Một vec tơ pháp 

tuyến của mặt phẳng  là: 

 A.  B.  C.  D.  

Câu 6.5: Trong không gian  cho mặt phẳng . Một véc tơ pháp tuyến của  

là 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 6.6: Trong không gian với hệ tọa độ , cho mặt phẳng  Véctơ nào sau đây là 

véc tơ pháp tuyến của mặt phẳng ? 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 6.7: Trong không gian , cho . Tìm tọa độ của một vectơ pháp 

tuyến của mặt phẳng . 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 6.8: Trong không gian với hệ tọa độ , vectơ nào dưới đây là một véctơ pháp tuyến của mặt 

phẳng ? 

 A.  B.  C.  D.  

Câu 6.9: Trong không gian , vectơ nào sau đây là một vectơ pháp tuyến của . Biết 

,  là cặp vectơ chỉ phương của . 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 6.10: Trong không gian với hệ toạ độ , cho mặt phẳng  có phương trình . 

Véc-tơ nào sau đây là véc-tơ pháp tuyến của  

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 7. 

 Cho hàm số  có đồ thị là đường cong trong hình vẽ bên. Tọa độ giao điểm của đồ thị 

hàm số đã cho và trục hoành là 

 

 A. . B. . C. . D. . 

Câu 7.1: Cho hàm số  có đồ thị là đường cong trong hình vẽ bên. Tọa độ giao điểm của đồ thị 

hàm số đã cho và trục hoành là  
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